
  
Могилів-Подільський  медичний фаховий  коледж 

 

 

ОБГРУНТУВАННЯ  

технічних, якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

«Комп’ютерне обладнання за кодом CPV за ДК 021:2015: 30230000-0 (системний 

блок, монітор, комп’ютерна клавіатура, комп’ютерна миша, 

багатофункціональний пристрій)» 
 

 На виконання вимог  пункту 4¹ Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 

2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Могилів-

Подільський медичний фаховий коледж надає наступну інформацію: 

  
Найменування  замовника Могилів-Подільський  медичний  фаховий  коледж 
Код ЄДРПОУ замовника в  ЄДР  

юридичних  осіб,  фізичних  осіб-

підприємців  та  громадських  

формувань 

02011054 

Місцезнаходження  замовника вулиця  Гетьмана Сагайдачного,  буд. 6  місто  Могилів-

Подільський  Вінницька  область  Україна  24000 
Категорія відповідно  до п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» в   редакції від 19.04.2020 р.–  юридична особа - 

установа,  яка забезпечує потреби держави.        
Назва  предмета  закупівлі  із  

зазначенням  коду  за  Єдиним  

закупівельним  словником  (у  разі  

поділу  на  лоти  такі відомості 

повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і 

частин предмета закупівлі (лотів) 

(за наявності): 

Комп’ютерне обладнання за кодом CPV за ДК 021:2015: 

30230000-0 (системний блок, монітор, комп’ютерна 

клавіатура, комп’ютерна миша, багатофункціональний 

пристрій) 

Вид  та  ідентифікатор  процедури  

закупівлі:   
Відкриті  торги  з  Особливостями.   

UA-2023-11-20-018292-a 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до потреб замовника з метою забезпечення 

функціонування, розвитку, оптимізації умов  для  навчання,  

роботи  студентів  та  працівників, надання можливості 

безперешкодного виконання посадових обов’язків, заміни 

зношеного та застарілого  обладнання та  за  наявною  

потребою в оновленні комп’ютерного обладнання Могилів-

Подільського медичного фахового коледжу. Технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі наведені у додатку до 

тендерної документації, де конкретизується перелік необхідних 

характеристик зазначеного товару, їх кількість та вимоги щодо 

характеристик та  якості товару. Враховано  вимоги до умови 

поставки та оплати, та нормативно-правові норми, за якими 

врахований вартісний критерій для визнання активів 

основними засобами для  бюджетних установ в межах 

кошторисних призначень. 
 

Очікувана  вартість   предмета  

закупівлі:   
228 000,00 грн  (двісті двадцять вісім тисяч грн 00 копійок)  

(з ПДВ) 

 



  
Визначення  очікуваної  вартості  

предмета  закупівлі: 
Розрахунок очікуваної вартості здійснений Замовником на 

етапі визначення доцільності та підготовки техніко-

економічного обґрунтування можливості закупівлі необхідного 

предмету закупівлі  з урахуванням детальних технічних вимог, 

специфікацій, технічних завдань при підготовці відповідної 

документації для проведення процедури закупівлі та 

безпосередньо перед оголошенням процедури закупівлі 

методом порівняння ринкових цін, аналізу ринку із 

застосуванням ринкових консультацій,  а також 

використовуючи загальнодоступну інформацію з відкритих 

джерел щодо цінової політики на предмет закупівлі за для 

успішного та ефективного проведення даної закупівлі на 

підставі сформованого опису предмета закупівлі з урахуванням 

зазначених всіх технічних та якісних характеристик, які 

можуть впливати на ціну та виділених бюджетних асигнувань 

необхідних  для забезпечення ефективного функціонування  

Коледжу. 
Обґрунтування  очікуваної  

вартості  предмета  закупівлі 
Для ефективного та раціонального використання бюджетних 

коштів за принципам максимальної економії та ефективності 

розмір очікуваної вартості предмета закупівлі визначено 

відповідно до пункту 1 частини 1 розділу ІІІ Методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275 (зі змінами)  

визначено з урахуванням порівняння цін на аналогічні 

закупівлі шляхом аналізу укладених аналогічних договорів, 

інформація про які міститься в електронній системі закупівель 

та граничних сум витрат на придбання обладнання відповідно 

до Постанови Кабінету міністрів України від 04.04.2001 № 332 

із змінами «Про граничні суми витрат на придбання 

автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, 

мобільних телефонів, комп'ютерів державними органами, а 

також установами та організаціями, які утримуються за 

рахунок державного бюджету». 

Здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової 

інформації, до якої відноситься в тому числі: 

Інформація про ціни на компютерну техніку, що міститься в 

Інтернет-мережі у відкритому доступі, в т.ч. на сайтах 

виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, рекламі, прайс-листах, в системі електронних 

закупівель Prozorro та на аналогічних торговельних 

електронних майданчиках. 

 

 
Розмір  бюджетного  призначення:  

 
228 000,00 грн  (двісті двадцять вісім тисяч грн 00 копійок)  

(з ПДВ) 

 
Загальний обсяг товарів, що 

закуповується: 
45 шт 

Термін постачання Товару до 14.12.2023 р. 
Нормативно-правове  регулювання: Закупівля  товару,  технічні  та  якісні  характеристики  

предмета  закупівлі  регулюються  та  встановлюються: 



- Законом  України  «Про  публічні закупівлі»  №922-VIII  від  

25.12.2015 року (в  новій  редакції,  зі  змінами),   

- Постановою  КМУ від  12.10.2022 року  №1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування»  (в  новій  редакції,  зі  

змінами), 

-  Наказом  Міністерства  розвитку  економіки,  торгівлі  та  

сільського  господарства  від  15.04.2020 року  №708  «Про  

затвердження  Порядку  визначення  предмета  закупівлі», 

- Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» 

від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) 

та  іншими  нормативно-правовими  актами,  що  стосуються  

предмета  закупівлі. 

Загальні  положення:   Аналогічні (однорідні) товари – товари, які, не будучи 

ідентичними, мають подібні характеристики і складаються зі 

схожих компонентів, що дозволяє їм виконувати одні і ті ж 

функції та (або) бути технічно взаємозамінними. При 

визначенні аналогічності товарів враховуються їх якість та 

репутація виробника на ринку. 

Ідентичні товари – товари, що мають однакові характерні для 

них основні ознаки, в т.ч. функціональні, технічні та якісні, а 

також експлуатаційні та фізичні характеристики. Незначні 

відмінності у зовнішньому вигляді товарів, які не мають 

суттєвого значення, можуть не враховуватися. 

Моніторинг цін – це дослідження динаміки цін, аналіз і 

визначення тенденцій інфляційних (дефляційних) процесів 

ринку відповідного товару. 

Очікувана вартість – розрахункова вартість предмета закупівлі 

на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про 

включення до очікуваної вартості податку на додану вартість 

(ПДВ) та інших податків і зборів. 

Ринкова ціна – ціна, яка встановлюється безпосередньо на 

реальному ринку під впливом співвідношення попиту і 

пропозиції, або ціна конкретних угод, які відбулись на 

вільному ринку під впливом виключно ринкових факторів. 

Ціновий діапазон – це сукупність всіх цін в інтервалі від 

найменшої до найбільшої на товар або уніфікований профіль 

товару, яка склалась на ринку і яку покупець готовий 

заплатити 

 

   

  

Уповноважена особа 

з публічних закупівель 
 

 

_______________ 
           (підпис) 

                  Анна РУСНАК 

фахівець з публічних 

закупівель 
 
 
 
 
 
за додатковою інформ. 
фахівець з публічних закупівель 
Анна Руснак +380680123127 
 


